

Brze ljetne celebrity frizure

Iako iza svakog celebrityja gotovo uvijek stoji čitav tim stručnjaka zaduženih za frizuru, make-up i styling, postoje i jednostavne frizure slavnih, koje uz malo truda i odgovarajući proizvod možemo sami kreirati kod kuće. Predlažemo par efektnih frizura koje je lako kopirati te odgovaraju različitom stylingu. Od svakodnevnih frizura, pa do frizura idealnih za večernji izlazak

Alexa Chung valovi

Ova frizura idealna je za sve žene koje žele slijediti ovosezonski trend ženstvenog, romantičnog stylinga s prirodnim valovima. Opušteni, neformalni valovi s izrazitim razdjeljkom na sredini bili su prisutni na većem broju modnih revija proljeće/ljeto 2014. uključujući Versace i Lacoste. Ovaj stil možemo komentirati kao efekt povjetarca koji otvara vedrinu lica žene koja ga nosi. Iz tog razloga ne sumnjamo da ćemo ovaj trend vidati posvuda. Valovi Alexe Chung kombinacija su prirodnih i formiranih valova. Možemo vidjeti dio s definiranim valovima gdje su dužina i vrhovi kovrčavi dok je gornji dio kose ravan. Efekt dvostruke teksture savršen je za tople večeri i razna događanja koja nas čekaju ove sezone.

Tips & tricks za postizanje looka: *Tecni.Art Pli i Liss Control+. Nakon pranja kose na prosušenu kosu nanesite Tecni.art Pli, osušite kosu do kraja te je podijelite u 3-4 sekcije. Nanesite još proizvoda te lagano zavrnite sekcije kose u punđe. Pustite kosu da se prirodno osuše te raspustite punđe. Za dodatni sjaj nanesite Tecni.art Liss Control+.*

Charlize Theron pixie

Odvažna kratka frizura ima moć od osobe učiniti stilsku ikonu. Od 1960-ih svaka je generacija imala svoje pixie ikone koje su koristile kratku frizuru kako bi se trendovski afirmirale te označile značajnu točku u razvoju svoga imidža. Charlize Theron poznata po svojoj svijetlo zlatno blond kosi odlučila se za ovaj trend kratke frizure koji dodatno naglašava crte njenog lica. Duže šiške koje nosi sa strane omogućavaju joj da frizuri pruže dašak glamura, a nakon toga ih može nositi na način koji najbolje odgovara trenutnom stylingu. Za dodatno naglašavanje teksture nosite pixie prebačen prema naprijed, a za više razbarušen look upotrijebite Wild Stylers Depolish pastu.

Tips & tricks za postizanje looka: *Tecni.art Liss Control i Liss Control+. Na opranu, prosušenu kosu nanesite Tecni.art Liss Control. Ako je kosa prirodno ravna samo osušite kosu, a ako je lagano valovita ili kovrčava potrebno je izravnati je četkom. Za*

kraj stavite Liss control + za zaglađivanje i sjaj.

Jennifer Lawrence izrasli pixie

Jennifer Lawrence look može se prilagoditi ovisno o tome želimo li postići punk, glamurozni ili efekt kose kao s plaže. Dakle ova frizura idealna je gotovo za sve budući da ovisi o našem trenutnom raspoloženju, stylingu ili prilici. Isto tako nije teška za održavanje stoga je kao stvorena za sve koji su u stisci s vremenom.

Tips & tricks za postizanje looka: *Wild Stylers Scruff Me i Crêpage de Chignon. Nakon pranja kose nanosite Wild Stylers Scruff Me, nagužvajte kosu te je osušite na difuzor. Na suhu kosu nanosite još malu količinu proizvoda te je opet nagužvajte prstima. Za kraj nanosite Crêpage de Chignon kako biste definirali frizuru.*

Kate Middleton polurep

Ako ste ljubiteljica klasične, elegantne frizure možete je nositi kao Kate s lagano podignutim prednjim dijelom, pričvršćenim na zatiljku s ostatkom kose koja slobodno pada preko ramena naglašavajući ženstvenost. Za fanove pletenica ovo je isto tako idealan način za naglašavanje svoje frizure, a ako ste pak skloniji ekstremnim frizurama možete se poigrati undercutom i kosom prebačenom sa strane. Različiti načini nošenja ove frizure demonstriraju njenu svestranost.

Tips & tricks za postizanje looka: *Tecni.art Air Fix i Tecni.art Pli. Nakon pranja kose prosušite kosu i nanosite Tecni.art Pli. Lagano izvucite kosu na četku. Skupite cijeli prednji dio odostraga i pričvrstite ga. Na vama je hoćete li se odlučiti za gumicu, kopčicu ili pak pletenicu. Nanesite Tecni.art Air Fix kako biste učvrstili frizuru.*

Eva Longoria šiške

S obzirom na mogućnosti koje nude, šiške se svakako mogu ubrojiti u bezvremenski trend. Možemo ih nositi ekstra kratke, izrazito duge, ili kao Eva Longoria izabrati poludugu varijantu koja se uklapa za svakodnevni look. Kada poželimo možemo ih zagladiti na stranu i tako postići look idealan za večernji izlazak.

Tips & tricks za postizanje looka: *Tecni.art Liss Control i Wild Stylers Next Day Hair. Nakon pranja kose nanosite Tecni.art Liss Control i osušite kosu do kraja. Ako je potrebno lagano izvucite kosu. Ova frizura preporučuje se za kosu koja je ravna ili lagano valovita, za jako kovrčavu kosu potrebno je jače izravnati kosu. Za kraj nanosite Wild Stylers Next Day Hair za dodatnu teksturu kose.*

L'Oréal Professionnel lajkajte na Facebooku:[Facebook INOA](#) i [Facebook L'Oréal Professionnel](#)

Pratite i službenu stranicu:[INOA](#)

Powered by: